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Dobrý deň, milí spoluobčania, 
opäť sa nám blíži záver kalendárneho roka, kedy sa pre niektorých z nás čas spomalí a pre iných ešte viac ako 
inokedy zrýchli. Niežeby sme už nechceli pracovať, ale viacerí z vás ešte budú v práci finišovať s uzávierkami a 
v obchodoch a službách prinášať potešenie k vianočným sviatkom. Aj my sme na obecnom úrade pripravení 
uzavrieť tento rok. Poslanci OZ zasadli poslednýkrát, aby spoločne odhlasovali zásadné zmeny pre rozvoj, 
financovanie a správu vecí verejných v našej obci pre tento rok, ale hlavne pre rok 2026. Úlohy, ktoré sa nielen 
na našu samosprávu kládli tento rok, sme zvládli zopovedným prístupom k správe zverených hodnôt. Prichádza 
však nový rok, v ktorom sa veľa vecí mení nielen vo verejnom, ale hlavne v súkromnom sektore. Aj my na 
úrovni obce sme pre ďalšie fungovanie, zabezpečenie financovania školy, škôlky, školských zariadení, rozvoj 
infraštruktúry a zabezpečenie kultúrno-spoločenského života museli upraviť hlavne sadzby dane z nehnuteľnosti. 
Viac sa o týchto zmenách dozviete na samostatnej strane obecných novín. Prinášame komplexnú analýzu, koho 
sa nová zmena dotkne najviac a o koľko sa navýši rozpočet obce v príjmovej časti finančných prostriedkov. Tieto 
získané finančné prostriedky budú tvoriť najväčší príjem z PO (priemyselné stavby, stavby na podnikanie a 
ostatné stavby). Financie budú použité v budúcom roku na úhradu bežných výdavkov, ktorých suma z roka na 
rok rastie. Naša samospráva, aby si zachovala a udržala nastavený štandart poskytovania služieb pre občanov, 
stabilitu rozvoja obce, plynulé fungovanie školy, škôlky a školských zariadení a aj organizácií na našom území 
musela nájsť spôsob ako získať ďalšie finančné prostriedky do rozpočtu obce. Zohľadnila aj fakt a skutočnosť, že 
tieto opatrenia sa dotknú aj samotných občanov. Ale nie v takej miere ako to je pri vyrubení dane z nehnuteľnosti 
pre PO, čiže pre stavby, ktoré sú postavené na území obce za diaľnicou a pri letisku. Nárast príjmov od 
podnikateľov v porovananí voči občanom podrobne uvádzame v tabuľke. Verím, že chápete naše rozhodnutia, 
ktoré sme v závere roka schválili. Všetky slúžia rozvoju našej obce a pre spokojnosť našich občanov s 
poskytovanými službami. 
Všetky činnosti a práce vykonané spolu s poslancami OZ a zamestnancami obce pre nás všetkých sme sa snažili 
zhrnúť do našich zvestí. Dúfam, že sme zachytili všetky podstatné udalosti v živote obce a prinášame vám určité 
obohatenie už získaných informácií na pripomenutie si udalostí v priebehu roka 2025. Tak poďme sa na tento 
prierez týmto rokom pozrieť. 
Športový areál (ďalej len “ŠA”) nielen minulý, ale aj tento rok prešiel závratnými zmenami, o ktorých vás 
chceme na konci tohto roka informovať. V minulom roku sa vybudovali spevnené plochy, basketbalové koše, 
vyznačilo sa basketbalové ihrisko a vybudovali nové rozvádzače elektrickej energie. Tento rok sme tu umiestnili 
nové lodné kontajnery v počte 4 ks (veľký 1x12m OÚ, 1x6m ŠK Dolný Hričov, 2x6m DHZ Dolný Hričov). 
Kontajnery sú umiestnené ako trvalé sklady obce a organizácií pre uskladnenie materiálu k činnosti. Obstarávacia 
cena bola spolu v hodnote 17 220,00 €, zakúpené boli v spoločnosti PK trade s.r.o., Žilina. Dôvodom kúpy bolo 
vyskladnenie budovy DOMINO, ktorá sa v roku 2026 bude odstraňovať.  
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